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Warszawa, 12 września 2024 r. 

Znak Sprawy: MCPS-WZU/KG/351-47/2024 TP/U/S 

Uczestnicy postępowania 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w TRYBIE PODSTAWOWYM BEZ 

PRZEPROWADZENIA NEGOCJACJI pn.  „Usługa odbioru od Zamawiającego 450 sztuk pudełek 

z zawartością oraz listem przewodnim, przygotowania ich do nadania jako przesyłki pocztowe 

i wysłania 450 paczek do odbiorców instytucjonalnych zgodnie z listą adresatów”. 

Zamawiający informuje, że w dniu 12 września 2024 roku wpłynęły pytania od Wykonawcy dot. 

przedmiotowego postępowania (wyjaśnienia treści SWZ). Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. – Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2023., poz. 1605 ze zm.) dalej zwana 

„ustawa Pzp”, Zamawiający poniżej przekazuje stosowne wyjaśnienia:  

PYTANIE NR 1:  

„(…) W jakim czasie od ewentualnego podpisania umowy przesyłki będą gotowe do odbioru?” 

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO: 

Zamawiający informuje, że przesyłki będą gotowe do odbioru do 3 dni roboczych po zawarciu umowy.  

PYTANIE NR 2: 

„(…) Kary umowne za każdy przypadek nienależytego wykonania usługi 5% wartości wynagrodzenia 
brutto. 

- jaka jest wartość przesyłki A B i C ? 

- Jak Państwo podchodzą do tych kar w przypadku skorzystania z usług podwykonawcy ? 

- Czy jest możliwość nadania przesyłek zamiast paczką pocztową to paczką kurierską ?” 

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO: 

Zamawiający informuje, że wartość każdej z pojedynczych przesyłek (A, B i C) nie przekracza 199 zł. 

Ponadto zgodnie z par. 7 ust. 2 umowy powierzenie wykonania części przedmiotu umowy 

podwykonawcy/om nie zwalnia Wykonawcy z odpowiedzialności za należyte jej wykonanie. 
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Zamawiający dopuszcza możliwość nadania przesyłek paczką kurierską, pod warunkiem zachowania 

zgodności realizacji przedmiotu umowy z zakresem usługi opisanym w OPZ. 

 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania, otwarcia oraz związania treścią oferty nie 

ulegają zmianie.  

 

Przewodniczący Komisji 

 Przetargowej 

/-/ 

Robert Gajewski 


